

ЛЮБИМЫЙ УЧИТЕЛЬ

Сегодня в школе № 622

— радостный день.

Здесь с помощью Центрального детского театра открывается школьный театральный центр, который будет носить имя народной артистки СССР В. Сперантовой. В гости к школьникам придут артисты и педагоги ЦДТ.

Открытие центра — одно из событий всесоюзной недели «Театр — детям и юношеству», которая проходит в столице в эти дни. Во время недели ребят ждет много интересного: встречи с актерами, экскурсии, концерты и, конечно, яркие спектакли.

Завтра в Центральном детском театре — день открытых дверей. Ребята побывают на сцене и за кулисами, услышат рассказы об актерском труде.

Большим событием для ребят — первоклассников станет праздник первого посещения театра, который состоится 28 ноября.

В заключительные дни недели состоится еще одно интересное событие. В школе № 1138 организуется День театра. Ученики этой школы уже 15 лет дружат с Центральным детским театром, давно стали первыми зрителями и первыми критиками спектаклей. 29 ноября они с радостью встретят дорогих гостей, которые подготовили для них большую программу.

Всесоюзная неделя завершится 30 ноября. Любимым учителем, мудрым наставником в жизни стал для подрастающего человека советский театр. Всесоюзная неделя, которая проходит сейчас в Москве, привлекла в ряды его горячих поклонников и учеников многих юных зрителей столицы.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва

24 НОЯ 1982